
В Хабаровске бывший директор строительной организации подозревается в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении 35-летнего бывшего директора коммерческой организации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации).

По версии следствия, в период времени с 2012 по 2014 годы генеральный директор строительной компании, используя недостоверные сведения о якобы привлечении к выполнению работ сторонних организаций, включил в налоговые декларации заведомо ложные сведения по фиктивным взаимоотношениям, тем самым уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость в размере свыше 8 миллионов рублей, что является крупным размером.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июля 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1053394>